



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Пуровском районе мужчина подозревается в совершении убийства двух лиц

Следственным отделом по г.Тарко-Сале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому возбуждено уголовное дело в отношении 22-х летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного п. "а" ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием установлено, что 21.12.2015 в тундровой местности в 90 км от с.Самбург Пуровского района, обнаружены тела двух мужчин с признаками насильственной смерти в виде огнестрельных ранений. В результате следственных действий был установлен местный житель, подозреваемый в совершении указанного преступления.

В настоящее время подозреваемый задержан, инициируется вопрос перед судом об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Мотивы совершенного преступления устанавливаются. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1002570>